

## روزہ داروں کا اجر

حضرت علیؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا: جنت میں ایسے بالا خانے ہوں گے جن کے اندرون باہر سے اور خارجی حصے اندر سے نظر آتے ہوں گے۔ اس پر ایک اعرابی کھڑا ہوا اور کہا یا رسول اللہ یہ بالا خانے کن لوگوں کے لئے ہیں۔ فرمایا یہ ان کے لئے ہوں گے جو خوش گفتار ہوں اور ضرورت مندوں کو کھانا کھلانے والے ہوں روزوں کے پابند ہوں اور راتوں کو نماز پڑھیں جب لوگ سوئے ہوتے ہیں۔

(جامع ترمذی کتاب البر والصلہ باب قول المعروف حدیث نمبر 1907)

روز نامہ ٹیلی فون نمبر 047-6213029 C.P.L 29-FD

## الفضل

Web: <http://www.alfazl.org>  
Email: [editor@alfazl.org](mailto:editor@alfazl.org)

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

منگل کی نمبر 2005ء 27 رمضان 1426 ہجری کی نمبر 1384 شہ 55-90 نمبر 246

## حضور کا درس القرآن

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز مورخہ 3 نومبر 2005ء بروز جمعرات درس قرآن ارشاد فرمائیں گے یہ درس پاکستانی وقت کے مطابق 4 بجے سہ پہر ایم ٹی اے پر براہ راست نشر کیا جائے گا۔ احباب کرام زیادہ سے زیادہ استفادہ فرمائیں۔

## حضور کا خطبہ عید الفطر

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا خطبہ عید الفطر مورخہ 4 نومبر 2005ء کو پاکستانی وقت کے مطابق 3:30 بجے سہ پہر ایم ٹی اے پر براہ راست نشر کیا جائے گا۔ تمام احباب مطلع رہیں اور استفادہ فرمائیں۔

## حضور انور کے خطبہ کا وقت

برطانیہ کا وقت تبدیل ہونے کی وجہ سے مورخہ 4 نومبر 2005ء سے ایم ٹی اے پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا خطبہ جمعہ پاکستانی وقت کے مطابق 5 بجے شام کی بجائے 6 بجے شام نشر ہوا کرے گا۔ احباب نوٹ فرمائیں۔

## جنت میں ایک ساتھ

حضرت امام جماعت خاس ایدہ اللہ فرماتے ہیں:-  
تیہوں سے بھی حسن سلوک کرو۔ ان کا بھی خیال رکھو۔ ان کو معاشرے میں محرومیت کا احساس نہ ہونے دو اور اس حدیث کو یاد رکھو کہ آپ ﷺ نے فرمایا کہ میں اور یتیم کی پرورش کرنے والے جنت میں اس طرح ساتھ ہوں گے جس طرح دو انگلیاں ہیں۔  
(الفضل 19 نومبر 2004ء)

## پیغام تہنیت

وکالت وقف نو کی طرف سے تمام واقفین اور واقفات کو نوار جملہ احباب جماعت وقار کین افضل کو عید الفطر مبارک اور عاجز اندر درخواست دعا۔  
(وکالت وقف نو)

رمضان کے آخری عشرہ کی فضیلت اور دعا کی اہمیت و برکات کا حسین تذکرہ

## دعا رحمت کو کھینچنے والی مقناطیسی کشش ہے مبارک وہ قیدی جو دعا کرتے تھکتے نہیں

## قبولیت دعا کیلئے اللہ پر کامل ایمان، قول صدق اور عمل صالح ضروری ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبہ جمعہ فرمودہ مورخہ 28 اکتوبر 2005ء بمقام بیت الفتوح مورڈن لندن کا خلاصہ

خطبہ جمعہ کا یہ خلاصہ ادارہ افضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 28 اکتوبر 2005ء کو بیت الفتوح مورڈن لندن میں خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا جس میں رمضان کے آخری عشرہ کی فضیلت اور دعا کی اہمیت و برکات کا حسین تذکرہ فرمایا۔ احمدیہ ٹیلی ویژن نے حسب معمول یہ خطبہ براہ راست ٹیلی کاسٹ کیا اور متعدد زبانوں میں راول ترمیم بھی نشر کیا۔

حضور انور نے سورۃ البقرہ کی آیت 187 تلاوت فرمائی جس کا ترجمہ یہ ہے اور جب میرے بندے میرے متعلق سوال کریں تو یقیناً میں قریب ہوں۔ میں دعا کرنے والے کی دعا کا جواب دیتا ہوں۔ پس چاہئے کہ وہ بھی میری بات پر لبیک کہیں اور مجھ پر ایمان لائیں تاکہ وہ ہدایت پائیں۔

حضور انور نے فرمایا کہ رمضان آیا اور بڑی تیزی سے گزر گیا۔ اب چند دن باقی ہیں ان میں اللہ کے فضلوں کو جتنا سمیٹ سکتے ہیں سمیٹنے کی کوشش کریں۔ اس کی عبادت کریں اور احکامات پر عمل کرنے کی کوشش کریں رمضان کا یہ آخری عشرہ ہے اللہ تعالیٰ اس عشرہ میں پہلے سے بہت بڑھ کر اپنے بندوں کی طرف متوجہ ہوتا ہے۔ دعائیں سنتا ہے اور قبولیت دعا کے پہلے سے بڑھ کر نظر رکھتا ہے۔ اس میں لیلیۃ القدر بھی آتی ہے جو ہزار مہینوں سے بہتر ہے۔ اس رات کی عبادت انسان کو باخدا بنا دیتی ہے اس لئے اگر ہم پاک تبدیلیاں پیدا کرتے ہوئے خدا کے حضور جھکیں گے تو کیا بعد ہے کہ رمضان کے یہ بقیہ ایام اور لیلیۃ القدر ہماری صحیح عید بنا دے اور دنیا و آخرت سنور جائے۔ پس اپنی عبادتوں کو معیار کو اونچا کرنے کی کوشش کریں۔ رمضان کے آخری عشرہ کے دن جنم سے نجات دلانے والے ہیں یہ گناہ گار شخص کو خوشخبری دیتے ہیں کہ اپنے آپ کو پاک کرنے کے سامان کرے وہ لوگ جن کو رمضان کے دنوں میں دعاؤں کا موقع ملا۔ خدا کی رضا کی راہوں پر چلے یا وہ لوگ جو شامت اعمال کی وجہ سے رمضان کی برکتوں سے مستفیض نہ ہو سکے۔ اب بھی سب کیلئے موقع ہے کہ خدا کا خوف کرتے ہوئے اس کا فضل مانگتے ہوئے بقیہ ایام میں رمضان کی برکتوں سے فیض یاب ہونے کی کوشش کریں۔

حضور انور نے فرمایا کہ جو آیت میں نے تلاوت کی ہے اس سے پہلے بھی اور بعد بھی رمضان کے احکامات بیان کئے گئے ہیں۔ اس میں اللہ تعالیٰ نے قبولیت دعا کا طریق سمجھایا ہے کہ دعا صرف دنیاوی اغراض کیلئے ہی نہ ہو بلکہ رضا و قرب الہی حاصل کرنے کیلئے ہو تو میں تمہارے بہت قریب ہوں اور بندے کی پکار کو سن کر دوڑتا چلا آتا ہوں لیکن شرط یہ ہے کہ تم بھی میری بات پر لبیک ہو اور مجھ پر ایمان لاؤ۔ میرے حکموں پر عمل کرو۔ ایمان کی تعریف بیان کرتے ہوئے حضور انور نے فرمایا کہ اللہ پر اعتقاد ہو۔ قول صدق ہو اور عمل صالح ہو یہ تینوں چیزیں اکٹھی ہو جائیں تو ایمان کامل ہوتا ہے۔ خدا پر ایمان لانے والا اپنے عمل سے اس کے احکامات، بجالانے کی کوشش کرتا ہے اور اس کے جسم کے ہر عضو اور حصہ سے اظہار ہوتا ہے کہ کوئی عمل خدا کے حکموں کے خلاف نہ ہو۔ اس لئے محاسبہ کریں کہ خدا کے احکامات پر کس حد تک عمل کر رہے ہیں۔ کیا عبادت کا حق ادا کر رہے ہیں اور اس کے بندوں کے حقوق کس حد تک ادا کر رہے ہیں۔

حضور انور نے فرمایا دعا کیلئے صبر بھی ضروری ہے مومنوں کی یہ نشانی ہے کہ وہ جلد بازی نہیں کرتے اور اصل دعا یہ ہے کہ رضائے الہی حاصل ہو جائے۔ حضرت مسیح موعود نے فرمایا کہ ہستی باری تعالیٰ کا ثبوت دعا ہے یہ بڑی دولت اور طاقت ہے انبیاء کی کامیابیوں کی جڑ دعا ہے۔ احادیث نبویہ سے دعا کی فضیلت اور اہمیت بیان کرتے ہوئے حضور نے فرمایا کہ آنحضرت ﷺ کا ارشاد ہے جس کے لئے باب الدعاء کھولا گیا اس کے لئے رحمت کے دروازے کھولے گئے اور خدا کے نزدیک محبوب چیز ہے کہ اس سے عافیت طلب کی جائے۔ حضرت مسیح موعود نے فرمایا کہ وہ دعا جو معرفت کے بعد اور فضل کے ذریعہ حاصل ہوتی ہے وہ اور رنگ اور کیفیت رکھتی ہے وہ فنا کرنے والی چیز ہے وہ گداز کرنے والی آگ ہے اور رحمت کو کھینچنے والی ایک مقناطیسی کشش ہے۔ مبارک وہ قیدی جو دعا کرتے ہوئے تھکتے نہیں۔ دعا وہ اکسیر ہے جو مشقت خاک کو یکساں بنا دیتی ہے۔

حضور انور نے فرمایا کہ رضائے الہی کیلئے دعا کریں۔ حضرت مسیح موعود کے مشن کے آگے بڑھنے کی دعا کریں۔ رمضان کی برکات کو زندگیوں کا مستقل حصہ بنانے کی دعا کریں۔ نیکیوں کو جاری رکھنے اور بدیوں سے بچنے کی دعا کریں۔ آخر میں حضور انور نے آئینہ کمالات اسلام سے حضرت مسیح موعود کی چند دعائیں پڑھ کر سنائیں۔

## خطبہ جمعہ

# ہر احمدی کا فرض بنتا ہے کہ وہ نیکیوں میں ترقی کے لئے اپنی عبادتوں کے معیار بلند کرے

اللہ تعالیٰ کا قرب پانے کے لئے اور دین کی اشاعت کے لئے حسب توفیق کچھ نہ کچھ ضرور دینا چاہئے

دلائل کے ساتھ حق کی خوبیاں بتانا اور دعوت الی اللہ کرنا اصل خدمت ہے۔ اور یہ ہر احمدی کا فرض بنتا ہے

(مکرم مولانا محمد احمد صاحب جلیل (مرحوم) اور مکرم صاحبزادہ مرزا ادریس احمد صاحب (مرحوم) کا ذکر خیر)

خطبہ جمعہ سیدنا حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرمودہ 29 اپریل 2005ء (29 شہادت 1384 ہجری شمسی) بمقام نیروبی، کینیا (مشرقی افریقہ)

جب ہر مومن، ہر احمدی ایک لگن کے ساتھ، ایک تڑپ کے ساتھ اس دوڑ میں شامل ہوگا کہ اس نے نیکیوں میں ترقی کرنی ہے تو تصور کریں کہ ایسی صورت میں کس قدر حسین معاشرہ قائم ہوگا۔ جہاں عبادتوں کے بھی اعلیٰ معیار قائم ہو رہے ہوں گے اور دوسری نیکیوں کے اعلیٰ معیار حاصل کرنے کی بھی کوشش کر رہے ہوں گے۔ کچھ تو ایک دوسرے کو دیکھ کر اس رنگ میں رنگین ہو رہے ہوں گے کہ ہم نے بھی وہ معیار حاصل کرنے میں جو دوسرے حاصل کر رہے ہیں۔ ان کو بھی یہ فکر ہوگی کہ ہم نے بھی خدا تعالیٰ کا قرب پانے کے وہ اعلیٰ معیار حاصل کرنے میں جو ہمارے بھائی حاصل کر رہے ہیں۔ دوسروں کی عبادتوں اور نیکیوں کو دیکھ کر حسد کے جذبے پیدا نہیں ہوں گے بلکہ ان پر رشک آئے گا اور پھر خود بھی ان نیکیوں میں بڑھنے کی کوشش ہوگی۔

صحابہ کرام اس طرف بہت توجہ دیا کرتے تھے اور بڑی فکر کے ساتھ توجہ دیا کرتے تھے۔

چنانچہ روایت میں آتا ہے کہ ایک دفعہ صحابہ کھٹے ہو کر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں حاضر ہوئے اور عرض کی کہ دولت مند لوگ اپنی دولت کی وجہ سے سارا ثواب لے جاتے ہیں یا ان سے زیادہ ثواب لے جاتے ہیں۔ وہ بھی نماز پڑھتے ہیں جس طرح ہم نماز پڑھتے ہیں۔ وہ بھی روزے رکھتے ہیں جس طرح ہم روزے رکھتے ہیں۔ وہ بھی دوسری عبادتیں کرتے ہیں جس طرح ہم عبادتیں کرتے ہیں۔ لیکن ایک زائد بات ان میں ہے جو ہم نہیں کر سکتے اور وہ یہ ہے کہ وہ لوگ جو امیر ہیں، ان ساری نیکیوں کے ساتھ ساتھ اپنے مال اللہ تعالیٰ کی راہ میں خرچ کرتے ہیں۔ لیکن ہم اپنی غربت کی وجہ سے باوجود خواہش ہونے کے اس میدان میں ان سے پیچھے ہیں۔ ہمیں بھی کوئی راستہ بتائیں کہ ہم اس نیکی میں ان کے ساتھ شامل ہو جائیں۔ اس پر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کیا اللہ تعالیٰ نے تمہیں مال نہیں دیا جو تم بطور صدقہ خرچ کرو؟ آپ نے یہ سوال کیا۔ پھر آپ نے فرمایا کہ یاد رکھو کہ ہر تسبیح صدقہ ہے، ہر تکبیر صدقہ ہے، اور الحمد للہ کہنا صدقہ ہے لا الہ الا اللہ کہنا صدقہ ہے، نیکی کا حکم دینا صدقہ ہے، برائی سے روکنا صدقہ ہے۔

ایک روایت میں ہے، آپ نے فرمایا کہ تم لوگ ہر نماز کے بعد 33 دفعہ سُبْحَانَ اللّٰہ پڑھا کرو، 33 دفعہ اَلْحَمْدُ لِلّٰہ پڑھا کرو، اور 34 دفعہ اَللّٰہُ اَكْبَرُ پڑھا کرو۔ یہ تمہیں ان امیروں کے برابر لے آئے گا جو صدقہ و خیرات کرتے ہیں اور اللہ کی راہ میں خرچ کرتے ہیں۔ تو صحابہ نے یہ عمل شروع کر دیا۔ لیکن کچھ عرصہ بعد جو امیر صحابہ تھے انہوں نے دیکھا کہ یہ لوگ نماز کے بعد بیٹھ کر وظیفہ کرتے ہیں۔ کیونکہ ان صحابہ میں بھی نیکی میں آگے بڑھنے کی ایک لگن تھی۔ دنیا دار امیر کی طرح تو نہیں تھے جو اپنی دولت کی وجہ سے اندھے ہو جاتے ہیں کہ نہ ہی خدا تعالیٰ کے حقوق ادا کرتے ہیں اور نہ ہی بندوں کے حقوق ادا کرتے ہیں۔ بلکہ دنیا دار امیر لوگ تو نیکیوں میں بڑھنے کی بجائے برائیوں میں آگے بڑھنے کی کوشش کر رہے ہوتے ہیں۔

کل کی تقریر میں میں نے آپ لوگوں کو اس طرف توجہ دلائی تھی کہ انبیاء کے آنے کا جو مقصد ہوتا ہے اور جس مقصد کو لے کر حضرت مسیح موعود مبعوث ہوئے وہ یہ ہے کہ خدا سے ملانا اور گناہ سے بچنے کے طریقے سکھانا اور نیکیوں کی طرف لے جانے والے راستے بتانا۔ اس سے یہ غلط فہمی نہیں ہونی چاہئے کہ یہ مقصد ہم بڑی آسانی سے حاصل کر سکتے ہیں۔ جب آپ نیکیوں پر قائم ہونے کی کوشش شروع کرتے ہیں اور کچھ نیکیاں بجالانا شروع کرتے ہیں تو یہ ایک قدم ہے یا چند قدم ہیں جو ہم نے اس راستے میں اٹھائے ہیں۔ یہ وہ انتہا نہیں ہے جس پر ایک احمدی (-) کو پہنچنا چاہئے۔ اور انتہا ہو بھی نہیں سکتی کیونکہ ہر منزل پر اگلی منزل کا پتہ ملتا ہے جس کے لئے رہنما کی ضرورت ہوتی ہے۔

اس لئے حضرت مسیح موعود نے فرمایا کہ گناہ سے بچنے کی راہ کی طرف راہبری کرتا ہوں۔ دین میں اور روحانیت میں کوئی خود بخود اعلیٰ معیاروں کو حاصل کرنے کے راستے تلاش نہیں کر سکتا۔ جب تک خدا تعالیٰ کی طرف سے اس کا کوئی چنیدہ بندہ وہ راستہ نہ دکھائے۔ اور اس زمانے میں جیسا کہ حضرت مسیح موعود نے فرمایا وہ چنیدہ بندہ حضرت مسیح موعود ہیں۔ بہر حال جیسا کہ میں نے کہا اللہ تعالیٰ کے قرب کے اعلیٰ معیار صرف کچھ عبادت کر کے حاصل نہیں ہو جاتے اور نہ ہی نیکیوں کی انتہا کچھ نیکیاں حاصل کرنے سے ہو جاتی ہے بلکہ یہ ایک مسلسل عمل ہے اور مسلسل سفر ہے جس پر چلتے ہوئے جب مومن اپنے خیال میں منزل کے قریب پہنچتا ہے تو اسے اور منزلیں نظر آنی شروع ہو جاتی ہیں۔

پس ہر احمدی کا فرض ہے کہ نیکیوں کی منزلیں تلاش کرے۔ ان میں عبادتیں بھی ہیں، نیک کام بھی ہیں، جن پر احمدی ہر وقت چلتا رہے اور نیکی کی منزلیں تلاش کرے۔ اعلیٰ اخلاق ہیں جن میں ہر احمدی کو ترقی کرنی چاہئے۔ لوگوں کے حقوق ادا کرنے میں ایک فکر کے ساتھ کوشش کرنی چاہئے۔ غرض کہ ایک احمدی (-) کے سامنے ایک وسیع میدان ہے جس میں ہر وقت ایک لگن کے ساتھ اور ایک توجہ کے ساتھ کوشش کرتے ہوئے آگے بڑھنا ہے اور آگے بڑھتے چلے جانا ہے۔ کسی ایک کام کو پکڑ کر خیال کرنا کہ ہم نے معیار حاصل کر لئے بالکل غلط ہے۔ بلکہ ان تمام نیکیوں میں جن کا قرآن کریم میں ذکر ہے ترقی حاصل کرو گے تو صحیح مومن کہلا سکو گے۔ اور اسی بات کی طرف اللہ تعالیٰ نے ہمیں توجہ دلائی ہے۔

یہ آیت جو میں نے تلاوت کی ہے اس کا ترجمہ یہ ہے کہ ہر ایک کے لئے ایک مطح نظر ہوتا ہے جس کی طرف وہ منہ پھیرتا ہے۔ پس نیکیوں میں ایک دوسرے پر سبقت لے جاؤ۔ تم جہاں کہیں بھی ہو گے اللہ تعالیٰ تمہیں اکٹھا کر کے لے آئے گا۔ یقیناً اللہ ہر چیز پر جسے وہ چاہے دائمی قدرت رکھتا ہے۔ تو واضح ہو گیا کہ تمہاری زندگی کا مقصد اور مطح نظر جس کو سامنے رکھ کر ایک انسان اپنے راستوں کا تعین کرتا ہے، وہ یہ ہونا چاہئے کہ تم نے نیکیوں میں ترقی کرنی ہے۔ اور

کرنے ہوں گے۔

سب سے پہلی بات تو یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ کی عبادت کرو اور ایسی عبادت کرو جو اس کا حق ہے، اس کے ساتھ کسی کو شریک نہ ٹھہراؤ۔ نمازوں کے اوقات میں جیسا کہ خدا تعالیٰ کا حکم ہے، پوری توجہ نمازوں کی طرف رکھو۔ تمہارے کام یا تمہارے دوسرے عذر تمہیں نماز میں پڑھنے سے نہ روکیں۔ کام کی خاطر نماز کو نہ چھوڑو بلکہ نماز کی خاطر کام چھوڑو۔ ورنہ یہ بھی ایک قسم کا مخفی شرک ہے۔ کیونکہ اگر کام کی خاطر نماز چھوڑو گے تو اس کا مطلب یہ ہے کہ تمہارے نزدیک دنیاوی کام تمہارے خدا کی عبادت کرنے سے زیادہ اہم ہیں۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ تم نے اپنے کام کو خدا کے مقابل پر کھڑا کر دیا ہے۔ اس زمانے میں جو دنیا داری بہت ہے۔ تو دیکھیں یہ شرک خاص طور پر بہت پھیل گیا ہے۔ دنیاوی کاموں اور دھندوں میں انسان اس قدر ڈوب گیا ہے کہ اللہ تعالیٰ کی عبادت اور نمازوں کی حیثیت ایک ثانوی حیثیت ہو گئی ہے اور اس زمانے میں جو نمازوں کو خاص توجہ اور شوق سے ادا کرے گا وہ اللہ تعالیٰ کے وعدوں کے مطابق یقیناً اس کا قرب پانے والا ہوگا۔

پس ہر احمدی کو یہ ذہن میں رکھنا چاہئے کہ اگر اُس نے خدا تعالیٰ کی رضا حاصل کرنی ہے، اور اُس کی جنت حاصل کرنی ہے تو اُسے اپنی نمازوں میں باقاعدگی اختیار کرنی ہوگی۔ بلکہ جیسا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ نیکی کے دروازوں میں داخل ہونے کے لئے مزید ترقی کرنی ہے تو رات کو تہجد کے لئے اٹھنا بھی ضروری ہے جس سے نیکیوں کی طرف اور قدم بڑھیں گے، عبادت کے مزید ذوق پیدا ہوں گے، اللہ تعالیٰ کا قرب پانے کے لئے مزید کوشش ہوگی۔ اور اس طرح ہمارے اندر ایک روحانی تبدیلی پیدا ہونی شروع ہو جائے گی۔ جو روحانی ترقی کی مزید منزلیں طے کروائے گی اور ہر دن اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل کرنے کی طرف ہمارا قدم ایک نئے انداز میں اٹھے گا۔

پس ہر احمدی اپنی عبادتوں کے معیار اونچے کرنے کی کوشش کرے۔ اور پھر ایک مومن کیونکہ صرف اپنا ہی ذمہ دار نہیں بلکہ اپنے بیوی بچوں اور اس کے زیر اثر جو ماحول ہے اس کا بھی ذمہ دار ہے۔ اس لئے ان عبادتوں کے معیار حاصل کرنے اور اللہ تعالیٰ کے شرک سے پاک معاشرہ قائم کرنے کے لئے، اپنے بیوی بچوں کی بھی نگرانی کرنی ہوگی کہ وہ بھی عبادتوں کی طرف توجہ دیتے ہیں کہ نہیں اور جب آپ اپنے پاک نمونے قائم کریں گے تو یقیناً آپ کی نسلیں بھی ان پاک نمونوں کی وجہ سے اللہ تعالیٰ کے فضلوں کو آپ پر برستادیکھ کر اللہ تعالیٰ کا عابد بننے کی کوشش کریں گی اور یوں وہ بھی عبادتوں میں ترقی کرنے کی دوڑ میں شامل ہو جائیں گی۔ اور نمازوں کے اعلیٰ معیار قائم کرنے کے ساتھ وہ دوسری قربانیوں اور عبادتوں میں ترقی کرنے کی طرف بھی توجہ دیں گی۔ اور یوں جماعت کے اندر نیکیوں کو قائم کرنے اور نہ صرف قائم کرنے بلکہ ترقی کرنے اور مسلسل جاری رکھنے اور ایک دوسرے سے آگے بڑھنے کا سلسلہ شروع ہو جائے گا۔ جیسا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ بھلائی اور نیکی کے دروازے جو جنت کی طرف لے جاتے ہیں ان میں سے ایک دروازہ صدقہ بھی ہے۔ اللہ تعالیٰ کی راہ میں خرچ کرنا بھی ہے جو گناہ کی آگ کو بجھا دیتا ہے۔ اس طرح ٹھنڈا کرتا ہے جس طرح پانی آگ کو بجھا دیتا ہے۔ تو جب انسان گناہ کا احساس کرتے ہوئے، اللہ تعالیٰ سے معافی مانگتے ہوئے، آئندہ سے توبہ کرتے ہوئے اس کے آگے جھکے اور وہ یہ عہد کرے کہ وہ آئندہ اس گناہ سے بچے گا اور ساتھ خدا تعالیٰ کی راہ میں بھی کچھ دے تو اس کا یہ احساس فکر اللہ تعالیٰ کی رحمت کو کھینچنے والا ہوگا۔ اور اس سے نہ صرف گناہ سے بچے گا بلکہ نیکی کرنے کی طرف بھی توجہ پیدا ہوگی۔ اور پھر نہ صرف نیکی کرنے کی طرف توجہ پیدا ہوگی بلکہ اس میں ترقی کرنے کی طرف بھی توجہ پیدا ہوگی۔

ایک غریب آدمی کو خیال آ سکتا ہے کہ ہم کس طرح صدقہ کریں۔ ہم کس طرح اللہ تعالیٰ کی راہ میں خرچ کریں۔ ان کو یاد رکھنا چاہئے کہ اللہ تعالیٰ کا قرب پانے کے لئے اور نیکیوں میں ترقی

بہر حال اُن امیر صحابہ کو بھی ان غرباء کو دیکھ کر یہ تجسس پیدا ہوا کہ یہ کیا ذکر الہی کرتے ہیں۔ آخر اُن کو پتہ چل گیا کہ یہ نماز کے بعد اس طرح ذکر الہی کرتے ہیں۔ چنانچہ اُن امیر صحابہ نے بھی ذکر الہی شروع کر دیا۔ کیونکہ یہ وہ لوگ تھے جو نیکیوں میں بڑھنے کے مفہوم کو سمجھتے تھے۔ اس پر یہ غریب صحابہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں دوبارہ حاضر ہوئے اور عرض کی کہ اُن امیر صحابہ کو بھی پتہ چل گیا ہے اور انہوں نے بھی ہماری طرح ذکر الہی اور وظیفہ شروع کر دیا ہے۔ یہ لوگ پھر ہم سے آگے نکل گئے ہیں۔ اس پر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ اب میں کیا کر سکتا ہوں۔ جس کو خدا تعالیٰ اپنے فضل سے نیکیوں میں آگے بڑھنے کی توفیق دے رہا ہے اسے میں کس طرح روک سکتا ہوں۔

تو دیکھیں یہ صحابہؓ کے ایک دوسرے سے نیکیوں میں آگے بڑھنے کے نمونے تھے۔ اور یہ نمونے ہمارے سامنے صرف اس لئے نہیں بتائے جاتے کہ ہم سنیں اور ان سے محفوظ ہوں۔ بلکہ اس لئے ہیں کہ ہم اُن پر عمل کرنے والے بنیں۔

صحابہ کو اللہ تعالیٰ کا قرب حاصل کرنے اور نیکیوں میں آگے بڑھنے کا اس قدر شوق تھا کہ وہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں حاضر ہو کر بار بار بڑے تجسس سے اس بارے میں سوال کیا کرتے تھے۔

چنانچہ ایک روایت میں آتا ہے، حضرت معاذ رضی اللہ تعالیٰ بیان کرتے ہیں کہ میں نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے عرض کیا کہ مجھے کوئی ایسا کام بتائیے جو مجھے جنت میں لے جائے اور دوزخ سے دور رکھے۔ آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ تم نے ایک بہت بڑی اور مشکل بات پوچھی ہے۔ لیکن اگر اللہ تعالیٰ توفیق دے تو یہ آسان بھی ہے۔ تو اللہ کی عبادت کر، اس کے ساتھ کسی کو شریک نہ ٹھہرا، نماز پڑھ، باقاعدگی سے زکوٰۃ ادا کر، رمضان کے روزے رکھ، اگر زوارہ ہو تو بیت اللہ کا حج کر۔

پھر آپ نے فرمایا کہ اب میں بھلائی اور نیکیوں کے دروازوں سے متعلق تجھے نہ بتاؤں؟ سنو! روزہ گناہوں سے بچنے کی ڈھال ہے۔ صدقہ گناہوں کی آگ کو اس طرح بجھا دیتا ہے جس طرح پانی آگ کو بجھا دیتا ہے۔ رات کے درمیانی حصے میں نماز پڑھنا اجر عظیم کا موجب ہے۔ پھر آپ نے یہ آیت پڑھی۔ (-) (السجدة: 17)۔

پھر آپ نے فرمایا کیا میں تم کو سارے دین کی جڑ بلکہ اس کا ستون اور اس کی چوٹی نہ بتاؤں؟ میں نے عرض کی: جی ہاں

یا رسول اللہ! آپ نے فرمایا کہ دین کی جڑ اسلام ہے، اس کا ستون نماز ہے، اور اس کی چوٹی جہاد ہے۔

پھر آپ نے فرمایا کیا میں تجھے اس سارے دین کا خلاصہ نہ بتاؤں؟ میں نے عرض کی: جی ہاں یا رسول اللہ! ضرور بتائیے۔ آپ نے اپنی زبان کو پکڑا اور فرمایا اسے روک کر رکھو۔ میں نے عرض کی اے اللہ کے رسول! کیا جو کچھ ہم بولتے ہیں اس کا بھی ہم سے مواخذہ ہوگا؟ آپ نے فرمایا تیری ماں تجھ کو گم کرے (یہ عربی کا محاورہ ہے افسوس کے اظہار کے لئے بولا جاتا ہے) فرمایا کہ لوگ اپنی زبانوں کی کاٹی ہوئی کھیتوں یعنی اپنے بڑے بول اور بے موقع باتوں کی وجہ سے ہی جہنم میں اوندھے منہ گرتے ہیں۔

(سنن الترمذی۔ ابواب الایمان۔ باب ماجاء فی حرمة الصلاة)  
تو دیکھیں کتنی فکر ہے کہ ہلکا سا بھی کوئی ایسا فعل سرزد نہ ہو جس سے دوزخ کی ہوا بھی لگے۔ بلکہ ایسے کام سرزد ہوں، ایسی نیکیاں سرزد ہوں جو اللہ کی رضا حاصل کرنے والی ہوں۔ یہ صحابہ کا رویہ ہوتا تھا۔ لیکن دیکھیں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا جواب کہ یہ ہے تو مشکل کام لیکن اگر تم اس بات پر قائم ہو جاؤ کہ تم نے اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل کرنی ہے تو پھر اللہ تعالیٰ فضل بھی فرماتا ہے اور انسان کی جنت میں جانے کی خواہش بھی پوری ہو سکتی ہے۔ لیکن اس کے لئے بعض عمل

نیکیاں کرنی ہیں اور یہی ہماری زندگی کا مقصد ہے تو پھر برائی کے خیال بھی ہمارے دل میں کبھی نہیں آسکتے۔ کبھی یہ خیال بھی ہمارے دل میں نہیں آئے گا کہ ہم نے دل لگا کر محنت نہیں کرنی، اپنے کام کا پورا حق ادا نہیں کرنا۔ کبھی یہ خیال دل میں نہیں آئے گا کہ ہم نے کسی کا حق مارنا ہے۔ کبھی یہ خیال نہیں آئے گا کہ ہم نے کسی بھی قسم کی اخلاقی برائی کرنی ہے۔ کبھی یہ خیال نہیں آئے گا کہ ہم نے جھوٹ بولنا ہے یا کوئی غلط بات کر کے فائدہ اٹھانا ہے۔ بعض لوگ سمجھتے ہیں کہ بڑا جھوٹ بولنا گناہ ہے لیکن چھوٹی موٹی غلط بات بیان کرنا جائز ہے۔ یہ سب نفس کے دھوکے ہیں۔ ہر احمدی کو اس سے بچنا چاہئے۔ اور صرف بچنا ہی نہیں چاہئے بلکہ یہ ارادہ کر لیں کہ ہم نے سوائے نیکیوں کے کچھ اور کرنا ہی نہیں اور جب یہ نیکیاں کر رہے ہوں گے تو پھر اس میں بڑھنے اور ترقی کرنے کی دوڑیں بھی لگیں گی ورنہ وہ مقصد حاصل کرنے والے نہیں ہوں گے جس کی خاطر آپ نے احمدیت قبول کی۔ اللہ تعالیٰ سب کو توفیق دے۔

حضرت مسیح موعود کا ایک اقتباس پیش کرتا ہوں۔ آپ فرماتے ہیں کہ:

”(-) میں انسان کے تین طبقے رکھے ہیں۔ تو وہ ہوتے ہیں جو نفسِ امارہ کے پنے میں گرفتار ہوں۔ اور ابتدائی درجہ پر ہوتے ہیں۔ جہاں تک ان سے ممکن ہوتا ہے وہ سعی کرتے ہیں کہ اس حالت سے نجات پائیں۔ مُقْتَصِدٌ وہ ہوتے ہیں جن کو میانہ رو کہتے ہیں۔ ایک درجہ تک وہ نفسِ امارہ سے نجات پا جاتے ہیں۔ لیکن پھر بھی کبھی کبھی اس کا حملہ ان پر ہوتا ہے اور وہ اس حملہ کے ساتھ ہی نادیم بھی ہوتے ہیں، پورے طور پر ابھی نجات نہیں پائی ہوتی۔

مگر سَابِقُ بِالْخَيْرَاتِ وہ ہوتے ہیں کہ ان سے نیکیاں ہی سرزد ہوتی ہیں اور وہ سب سے بڑھ جاتے ہیں۔ ان کی حرکات و سکنات طبعی طور پر اس قسم کی ہو جاتی ہیں کہ ان سے افعالِ حسنہ ہی کا صدور ہوتا ہے۔ گویا ان کے نفسِ امارہ پر بالکل موت آ جاتی ہے اور وہ مطمئنہ حالات میں ہوتے ہیں۔ ان سے اس طرح پر نیکیاں عمل میں آتی ہیں گویا وہ ایک معمولی امر ہے۔ اس لئے ان کی نظر میں بعض اوقات وہ امر بھی گناہ ہوتا ہے جو اس حد تک دوسرے اس کو نیکی ہی سمجھتے ہیں۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ ان کی معرفت اور بصیرت بہت بڑھی ہوئی ہوتی ہے۔ یہی وجہ ہے جو صوفی کہتے ہیں کہ (-)

(الحکم جلد 9 نمبر 39 مورخہ 10 نومبر 1905ء صفحہ 5-6)

اللہ کرے ہم اس کے مطابق نیکیاں کرنے والے ہوں اور نیکیوں میں بڑھنے والے ہوں اور ہر احمدی ایک دوسرے سے نیکیوں میں بڑھنے والا ہوتا کہ جب اللہ تعالیٰ کے حضور حاضر ہوں تو خدا تعالیٰ ہمیں یہ نہ کہے کہ جب تمہیں نیکیوں کے کرنے بلکہ نیکیوں میں ایک دوسرے سے بڑھنے کا حکم تھا تو پھر کیوں تم نے ان پر عمل نہیں کیا۔ اللہ ہم پر رحم فرمائے اور اپنے حکموں پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے۔

اپنی بات ختم کرنے سے پہلے میں پھر آپ سے درخواست کرتا ہوں کہ ان دونوں میں آپ نے جو بھی نیکی کی باتیں سیکھی ہیں انہیں اپنی زندگیوں کا حصہ بنا لیں۔ اپنے گھروں میں جا کر یہ نیکی کی باتیں بھول نہ جائیں بلکہ اپنے بیوی بچوں میں بھی ان کو قائم کرنے کی بھرپور کوشش کریں۔ اللہ تعالیٰ سب کو اس کی توفیق دے۔ اللہ تعالیٰ آپ کو ان تمام دعاؤں کا وارث بنائے جو حضرت مسیح موعود نے جلسہ پر آنے والوں کے لئے کی ہیں۔ اللہ تعالیٰ ہمیشہ آپ کو اپنی حفاظت میں رکھے۔ آپ کی ہر فکر، رنج اور غم کو دور فرمائے اور اس ملک کی ترقی کے لئے نئی راہیں کھولے۔ اور آپ سب کے دلوں میں جماعت اور خلافت سے وفا اور محبت کو بڑھاتا رہے۔ آمین۔

آخر پر خطبہ ثانیہ سے پہلے میں دو وفات شدگان کا ذکر کرنا چاہتا ہوں۔ ایک تو ہیں مولانا محمد احمد صاحب جلیل۔ یہ سلسلہ کے ایک پرانے خادم تھے۔ انہوں نے جماعت کے شعبوں میں مختلف جگہوں پر کام کیا ہے اور جامعہ احمدیہ ربوہ میں بھی پڑھایا ہے۔ ان کے بہت سارے

کرنے کے لئے دین کی اشاعت کے لئے حسب توفیق کچھ نہ کچھ ضرور دینا چاہئے۔ کیونکہ اس رزق میں سے جو اللہ تعالیٰ نے دیا ہے اپنی جان پر قربانی کر کے اس کی راہ میں کچھ خرچ کریں گے تو اس سے نیکیوں میں آگے بڑھنے کے مزید راستے کھلیں گے۔

دوسرے، ایسے لوگوں کو جن کی توفیق تھوڑی ہے یاد رکھنا چاہئے کہ جیسے کہ میں پہلے حدیث بنا آیا ہوں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے تسبیح و تحمید اور ذکر الہی کو بھی صدقہ قرار دیا ہے۔ یہ بھی ایک مال ہے جو اللہ تعالیٰ کی راہ میں دینا چاہئے۔ جب احمدی اس نظر سے بھی ذکر الہی کر رہے ہوں گے کہ ایک تو یہ کہ ہم اللہ کے حضور یہ دعائیں نذر کرتے ہیں اور اللہ سے امید رکھتے ہیں اور دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ ہماری توفیقوں کو بڑھائے گا تاکہ ہم بھی اللہ تعالیٰ کی راہ میں خرچ کرنے والے بنیں تو اس نیکی میں بڑھنے کی خواہش کی اللہ بہت قدر کرتا ہے اور پھر ایسے ذریعوں سے نوازتا ہے کہ انسان سوچ بھی نہیں سکتا.....

پس دلائل کے ساتھ (-) کی خوبیاں بتانا اور (-) کی (-) کرنا اصل جہاد ہے۔ اور ہر احمدی کا یہ فرض بنتا ہے کہ (-) اور احمدیت کا پیغام پہنچائے۔ یقیناً اس کی وجہ سے قربانیاں بھی دینی پڑیں گی۔ لیکن یہ قربانیاں ہی ہیں جن کی وجہ سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے..... کی چوٹی جہاد کو قرار دیا ہے۔ اور اس نیکی میں ہر احمدی کو ایک دوسرے سے بڑھنے کی خاص کوشش کرنی چاہئے۔ اپنے عملوں کو بھی درست کریں کہ اسے دیکھ کر لوگ آپ کی طرف متوجہ ہوں اور پھر (-) کے میدان میں کود جائیں۔ آپ کی وطن سے محبت بھی اس بات کا تقاضا کرتی ہے کہ ان لوگوں کو احمدیت یعنی حقیقی (-) کے بارے میں بتائیں، اس کی خوبیاں بتائیں۔ آئندہ انسانیت کی بقا بھی اسی میں ہے کہ دنیا ایک خدا کو مانے اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے جھنڈے تلے جمع ہو جائے۔ پس اس چوٹی کو حاصل کرنے کے لئے ہر احمدی کو چاہئے کہ ایک دوسرے سے بڑھنے کی کوشش کرے۔ ورنہ ہمارا یہ دعویٰ غلط ہوگا کہ ہم ہر میدان میں نیکیوں میں آگے بڑھنے والے لوگ ہیں اور یہ ہمارا حق نظر ہے اور یہی ہمارا مقصد ہے۔

پھر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے ایک حسین معاشرے کے قیام کے لئے ایک بڑی اہم بات ہمیں یہ بتائی ہے جس پر عمل کر کے ہم جنت کے وارث ہو سکتے ہیں اس دنیا میں بھی اور مرنے کے بعد بھی، اور وہ ہے زبان پر قابو۔ اگر ہم میں سے ہر شخص دوسرے کے لئے نیک خیالات رکھتا ہو، کبھی اس کے متعلق غلط بات کہنے کا خیال بھی دل میں نہ لائے۔ ہمیشہ ایک دوسرے کے لئے نیک جذبات ہوں۔ بعض دفعہ ایک شخص دوسرے کو ایسی بات کہہ جاتا ہے جو نامناسب ہوتی ہے، دوسرے کے جذبات کو ٹھیس پہنچانے والی ہوتی ہے، جس کو یہ بات کہی جائے وہ اگر وقتی طور پر خاموش بھی رہے لیکن دل میں محسوس کرتا ہے اور اس کے دل میں رنجش کی دیوار کھڑی ہو جاتی ہے جو آہستہ آہستہ فساد کا باعث بنتی ہے۔ اور جہاں یہ باتیں معاشرے میں تلخیوں کا باعث بنتی ہیں وہاں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے ایسی تلخ اور کڑوی باتیں کرنے والوں کو انداز کیا ہے کہ وہ لوگ پھر جنم میں آوندھے منہ گرتے ہیں۔ تو دیکھیں کہ کہاں تو مومنوں کا یہ مطمح نظر کہ انہوں نے نیکیوں میں آگے بڑھنا ہے۔ اور نہ صرف خود نیکیوں میں ترقی کرنی ہے بلکہ اپنے ساتھ دوسروں کو بھی اس کی ترغیب دلانی ہے، ان کو بھی نیکیوں میں اپنے ساتھ ملانا ہے۔ اور کہاں یہ عمل کہ دوسرے کے جذبات کا خیال بھی نہ رکھنا تو ایسے لوگوں کو تو کبھی نہیں کہا جا سکتا کہ وہ ایسے لوگ ہیں جن کا مطمح نظر نیکیوں میں آگے بڑھنا ہے۔

پس ہر احمدی کا فرض بنتا ہے کہ وہ نیکیوں میں ترقی کے لئے اپنی عبادتوں کے معیار بلند کرے۔ جماعت کی خاطر قربانی کے معیار بلند کرے۔ احمدیت یعنی حقیقی (-) کے پیغام کو ہر شخص تک پہنچا کر (-) کا حق ادا کرے اور اس کے ساتھ ساتھ مخلوق کے حق ادا کرنا بھی ضروری ہے۔ ہر ایسی چیز جو معاشرے میں امن پھیلانے کا باعث بنتی ہے، نیکی ہے۔ اور ہمیں یہ حکم ہے کہ نیکیوں میں آگے بڑھنے کو اپنا مقصد قرار دیں۔ ظاہر ہے جب ہم یہ فیصلہ کر لیں گے کہ ہم نے

دے۔ یہ بھی دعا کریں کہ ہر دو وفات یافتگان جو ہیں ان کی نسلوں میں بھی خلافت اور جماعت سے وفا و محبت ہمیشہ قائم رہے۔ ابھی نماز جمعہ اور عصر کے بعد ان کی نماز جنازہ غائب بھی میں پڑھاؤں گا۔

جیسا کہ حضرت مسیح موعود نے فرمایا ہے کہ ان جلسوں کی ایک غرض یہ بھی ہوتی ہے کہ دوران سال جو دوست وفات پائیں ان کی مغفرت کے لئے بھی دعا کی جائے۔ تو اس ملک کینیا میں بھی جو احمدی بزرگ جنہوں نے وفات پائی ہے ان کی مغفرت کے لئے دعا بھی اس جنازہ میں ساتھ شامل کر لیں۔

امیر صاحب نے حاضری کی یہ رپورٹ دی ہے کہ ان کا پہلے جو جلسہ ہوا تھا اس میں پندرہ سو حاضری تھی۔ اب اللہ کے فضل سے اس وقت سات ہزار دو سو حاضری ہے۔ اور بہت سارے لوگ غربت کی وجہ سے بہت سارے علاقوں سے آئے بھی نہیں۔ انشاء اللہ تعالیٰ میں ان علاقوں میں جا بھی رہا ہوں، دورہ کروں گا۔ بہر حال حاضری اس سے بہت بڑھ سکتی تھی۔

ذریعے جسم سے خارج ہوا ہو، صاف ہو جائے۔ معصوم بچے، جو اپنی تکلیف بیان نہیں کر سکتے اور ان کے مرض کی تشخیص نہایت مشکل کام ہے، یہ علاج ان کے لئے نعمت عظیم ہے۔ جدید ادویہ کے اثرات (ما بعد) سے بالکل محفوظ رہتا ہے اور اس طرح مریض کا جسم عمل جراحی کا نشانہ بننے سے بھی محفوظ رہتا ہے۔

باتھ لینا چاہئے۔ اس کا سب سے بڑا فائدہ یہ ہوتا ہے کہ جسم کا فیٹل ہونے کے ساتھ ساتھ پورے جسم کے مسام کھلنے سے جسم کو آکسیجن ملنا شروع ہو جاتی ہے۔ یاد رہے ہر بل باتھ لینے کے بعد ٹھنڈے پانی سے غسل ضرور کریں۔ یعنی ہاتھ پاؤں، سینہ، گردن اور ٹانگیں فوراً دھو لیں چاہئیں تاکہ وہ زہریلا مادہ جو پسینے کے

ڈاکٹر ملک نسیم اللہ خان صاحب

## ہائیڈرو تھراپی کے فوائد

ہائیڈرو تھراپی یا پانی سے علاج ہزاروں سال پرانا عمل ہے جس کی ایک مثال غسل اور دوسری وضو ہے۔ اللہ تعالیٰ نے ہر جاندار کو پانی سے پیدا کیا ہے۔ شاید اسی لئے بہت سی نئی اور پرانی جان لیوا بیماریوں کو دور کرنے کے لئے پانی سے علاج ایک آسان اور مؤثر طریقہ ہے۔ دراصل پانی غذا کو ترقیق بنا کر ہضم کرنے کے قابل بناتا ہے اور غذاؤں کو باریک باریک رگوں میں پہنچاتا ہے۔ فضلات کو ترقیق بنا کر بول و براز اور پسینے کے راستے خارج ہونے میں سہولت بخشتا ہے۔

کھانا کھانے سے پہلے نیم ٹھنڈا پانی پینے سے بھوک کھل جاتی ہے۔ جن افراد کو اکثر و بیشتر قبض اور کیسٹر کی شکایت رہتی ہو، انہیں کھانے کے دوران دو دو گھونٹ پانی پینے رہنا چاہئے اور کھانے کے ایک گھنٹے بعد خوب پانی پینا چاہئے۔ پانی خون کو گاڑھا اور خشک ہونے سے بچاتا ہے۔ ہائیڈرو تھراپی میں ہر بل باتھ (جڑی بوٹیوں سے غسل) کے ذریعے علاج کیا جاتا ہے۔ ہر بل باتھ کے لئے ایک کرا مخصوص ہوتا ہے جو کہ نیم کی لکڑی سے بنا ہوتا ہے۔ یہ بھی سوانا باتھ ہی کی طرح کا ایک عمل ہے۔ اس کمرے کے اندر ایک بیئر اور بیئر کے اوپر چھوٹے چھوٹے ٹب رکھے ہوتے ہیں۔ ان ٹبوں میں پانی ہوتا ہے، مریض جس بیماری میں مبتلا ہو، ٹب میں اس بیماری کا ہر بل ڈالا جاتا ہے اور وہ بھاپ کی شکل اختیار کر لیتا ہے۔ جب مریض بھاپ کو سونگتا ہے تو اس کا خون گرم ہو جاتا ہے۔ جس سے فشار خون بڑھ جاتا ہے اور مریض کو پسینہ آنے لگتا ہے۔ اس طرح 15 سے 20 منٹ میں مریض کی 3000 کیلوریز کا خاتمہ ہو جاتا ہے اور مسام بھی کھل جاتے ہیں۔ پھر بدن میں مساموں کے ذریعے بھی آکسیجن داخل ہونا شروع ہو جاتی ہے اور مریض صحت یاب ہونے لگتا ہے۔ اس طریقے سے جن امراض

کا علاج ممکن ہے ان میں خاص طور پر موٹاپا، کولیسٹرول اور بلڈ پریشر میں اضافہ، جوڑوں کا درد، نظام ہضم اور سانس کی بیماریاں، نزلہ زکام، جلد کی بیماریاں، ذیابیطس شامل ہیں۔ اس کے علاوہ خواتین کو زچگی کے بعد اگر ہر بل باتھ کا استعمال کروایا جائے تو موٹاپے اور دوسری بیماریوں سے نجات بھی مل جاتی ہے۔

دن بھر میں جسم کے لئے ایک ہزار حرارے (کیلوریز) کافی ہوتے ہیں۔ جس کے لئے غذائی پروٹین سے ساٹھ گرام پروٹین، ایک سو گرام کاربوہائیڈریٹ اور چالیس گرام چکنائی لینی چاہئے۔ دن بھر کی غذا اس طرح ہونی چاہئے۔ صبح نیم ٹھنڈا پانی کم از کم چار گلاس آہستہ آہستہ پیئیں، یا لیموں ملا پانی چھتا پی سکیں، پی لیں اور ہلکی پھلکی ورزش (45 منٹ تک) کریں۔ اس کے بعد ناشتے میں ایک ابلہ ہوانڈا (بغیر زردی کے، ایک کپ چائے اور دو سلاکس (براؤن بریڈ) گرم کر کے کھائیں۔

## ہر بل باتھ کے فوائد

ہر موسم میں بیماریوں سے بچاؤ کے لئے ہر بل

تعارف کتب

## سالانہ ٹیکنیکل میگزین

2004ء - 2005ء

☆ گھر تعمیر کرنے کے لئے بعض مفید و کارآمد مشورے

☆ قرآن کریم اور سائنسی انکشافات

☆ ارتھک

☆ انگریزی حصہ کے چند مضامین درج ذیل ہیں۔

☆ ایسوسی ایشن کے پہلے یورپین سمپوزیم کے اختتامی اجلاس سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کا خطاب

☆ ایٹمی طاقت کیسے کام کرتی ہے؟

☆ بیت الفتوح مورڈن لندن کے افتتاح کے موقع پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کا خطاب

☆ تاریخ بیت الذکر اسلام آباد

☆ انجینئرنگ کا مستقبل

☆ اس علی مجلہ کی اشاعت پر ٹیکنیکل میگزین کمیٹی کے پریذیڈنٹ انجینئر محمود مجیب اصغر صاحب اور ان کے رفقاء کا رکو اللہ تعالیٰ جزائے خیر عطا فرمائے اور پیش از پیش مقبول خدمات کی توفیق بخشے۔

(ع-س-خ)

اللہ تعالیٰ نے انسانوں اور چوپایوں پر خاص فضل

انٹرنیشنل ایسوسی ایشن آف آرکیٹیکٹس اینڈ انجینئرز 1980ء سے قائم ہے۔ 1989ء میں صد سالہ جوبلی کے موقع پر سوویت شائع کیا گیا۔ پھر تقریباً سالانہ بنیادوں پر ٹیکنیکل میگزین کی اشاعت کا اہتمام ہو رہا ہے۔ بعض سالوں میں جو جوہ ناغے بھی ہوئے۔ ان رسائل میں حضرت خلیفۃ المسیح کے ایسوسی ایشن کے بارے میں ارشادات اور ہدایات کے علاوہ مختلف النوع ٹیکنیکل مضامین رپورٹس اور اس سلسلہ میں نادر تصاویر کی اشاعت شامل ہوتی ہے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع نے اس خواہش کا اظہار فرمایا تھا کہ میگزین کا یہ سلسلہ خوب سے خوب تر ہو کر جاری رہے۔

میگزین زیر تبصرہ اردو زبان میں 25 صفحات اور انگریزی کے 53 صفحات پر مشتمل ہے۔ جو نہایت دیدہ زیب اور کئی نادر تصاویر پر مشتمل ہے۔ اس کے اردو حصہ میں حضرت خلیفۃ المسیح الخامس کے خوشنودی کے خط کے علاوہ ”علوم و فنون کی ترقی کا دور اول“ کے عنوان سے حضرت مسیح موعود کے ارشادات شائع کئے گئے ہیں۔ اردو حصہ میں درج ذیل عناوین کے تحت مضامین شامل اشاعت ہیں۔

☆ انٹرنیشنل ایسوسی ایشن آف آرکیٹیکٹس اینڈ انجینئرز کا تعارف اغراض و مقاصد، توقعات اور بعض قابل ذکر خدمات

# دودھ کی پیداوار اور اس کے مسائل

برگیڈیئر (ر) ممتاز احمد صاحب

میں بڑی ہو گئی ہے۔

## دودھ دینے کی صلاحیت

جنوبی ایشیا میں، افریقہ کے ممالک میں اور جنوب مشرقی ایشیا میں دودھال مویشی اور بھینسیں عام ہیں لیکن اب تک ان ممالک میں سے کسی نے بھی فی جانور دودھ زیادہ حاصل کرنے میں ترقی نہیں کی۔ ہمارے مقابلہ میں یورپ کے مویشی بہت آگے نکل چکے ہیں۔ اس کی بہت سی وجوہات بیان کی جاتی ہیں لیکن اس فرق کی وجہ سے آج پاکستان جیسے ملک کو بھی یورپ سے دودھ مختلف شکلوں میں آتا ہے اور اس کو کم کرنے کی کوششیں کامیاب نہیں ہو سکی ہیں۔

## دودھ کی سالانہ پیداوار

مشکلات کے باوجود پاکستانی قوم کے دودھال مویشیوں میں شوق اور اس یقین کے باعث کہ دودھ انسان کی انتہائی ضرورت ہے پاکستان میں سال بھر میں 33 ملین (Thirty Three Million) ٹن دودھ پیدا کیا جا رہا ہے۔ اس طرح پاکستان تمام دنیا میں پانچویں نمبر پر آتا ہے۔ سال بھر میں فی آدمی 240 لٹر دودھ حاصل کرتا ہے۔ دودھ کی پیداوار کا اگر فی جانور اندازہ لگایا جائے تو پتا لگتا ہے کہ اس میں بہت فرق ہے جو مالکان کی مالی حالت کے مطابق ہوتا ہے۔ اگر مویشی اچھی نسل کا ہے اور اس کو غذا بھی تسلی بخش مل رہی ہے تو وہ دن بھر میں دس تا پندرہ لٹر دودھ بھی دے گا لیکن اگر مالک صبح تا شام جانور کو چراگاہ میں بھیج دیتا ہے اور رات کو کچھ گندم کا بھوسہ دے دیتا ہے تو جانور دن میں تین یا چار لٹر دودھ ہی دے سکے گا۔ بچے کی پیدائش کے بعد جانور 250 تا 300 دن تک دودھ دیتا ہے۔ شروع میں دن میں کم دودھ دے گا اور آہستہ آہستہ بڑھا کر 60 تا 80 دن میں زیادہ سے زیادہ دودھ دے گا پھر کم ہوتے ہوتے آخر میں دودھ دینا بند کر دے گا۔ عام اندازہ یہ لگایا جاتا ہے کہ اگر جانور تمام سال میں ہائی میں 1500 لٹر دودھ دے دیتا ہے تو وہ فائدہ مند ہے۔ یاد رہے کہ ایک تھن کا دودھ تو اس کا بچہ پی جائے گا اور تین تھن کا دودھ ہائی میں آئے گا۔

## دودھ کی پیداوار کو بڑھانا

گزشتہ سو سال میں Genetics کی سائنس نے بہت ترقی کی ہے اور دریافت کر لیا گیا ہے کہ زیادہ دودھ دینے والی گائے کا چھڑا اچھی خوراک کے ذریعہ جب سائڈ بنے گا تو اس کی بچھیاں زیادہ دودھ دیں گی۔ اس علم کو حاصل کر کے مصنوعی طریقہ (Artificial Insemination) کے ذریعہ ایک اچھے سائڈ سے

نازل فرمایا ہے اور پیدائش کے بعد دنیا میں ان کی پرورش کے لئے دودھ جیسی مکمل غذا مہیا فرمادی ہے۔ نوزائیدہ بچہ دودھ پر ہی کئی ماہ تک گزارا کر سکتا ہے۔ انسان نے دودھ کی خوبیوں کا کئی ہزار سال قبل ہی پتا لگا لیا تھا اور گائے، بھینس، اونٹنی، بھیڑ، بکری سے دودھ حاصل کرنا شروع کر دیا تھا۔

برصغیر میں دودھال جانوروں کے شوق کو اکثر احباب ہندو تہذیب سے منسلک کرتے ہیں کیونکہ حضرت کرشن کو گویوں کے سروں پر سے مکھن حاصل کرنے والی تصاویر میں بہت دکھایا گیا ہے۔ میرے والد محترم خان صاحب سید غلام حسین صاحب نے جن کو برصغیر کے تمام علاقہ جات میں دودھال جانوروں کے حالات کا وسیع علم اور تجربہ تھا بیان کیا کہ علاقہ رپٹک حصار گڑ گاؤں اور دہلی میں ہریانہ اور حصار نسل کی گائیں اور مرہ (Murrah) نسل کی بھینسیں زیادہ دودھ کے لئے مشہور ہیں وہاں ہندو جات قوم آباد ہے اور سرچھو رام (Sir Chhotoo Ram) کی قیادت میں اس قوم نے علم، زراعت اور لگہ بانی میں خوب ترقی کی ہے وہاں اگر گائے کی اچھی قیمت ادا کی جائے تو جات اور جاثی خوش ہو کر گائے فروخت کر دیتے ہیں۔ پاکستان کے علاقہ ساہیوال میں اسی نام کی سرخ رنگ کی گائے اور ”نیلی راوی“، بھینس بہت اچھا دودھ دیتی ہیں۔ وہاں کی آبادی گزشتہ سو سال سے گھوڑوں اور گائے بھینسوں کو پالنے میں مشہور ہے اور وہ بہت مہارت رکھتے ہیں۔ اسی طرح راولپنڈی، جہلم کے علاوہ میں دھنی نسل کی گائیاں پالنے کا بہت شوق ہے اور وہ بڑی چاہت سے جانور پالتے ہیں اور اچھی نسل کے انعام یافتہ مویشی کسی قیمت پر دینے کو تیار نہیں ہوتے۔ سندھ کے کاشنکار تو خوبصورت لال رنگ کی سندھی گائیں تھر پارکر کے علاقہ کی تھری گائیں اور کنڈی نسل (Kundi) کی بھینس شوق سے پالتے ہیں۔ سندھی نسل کی لال رنگ کی گائے کے متعلق تو یہ بھی مشہور ہے کہ برصغیر میں یہ نسل کئی ہزار سال سے بالکل خالص حالت میں ملتی ہے۔ جب آریں لوگ وسط ایشیا سے آئے تو ان کے ساتھ بھورے رنگ (Grey) کے مویشی تھے جن سے برصغیر کے اس رنگ کی نسلیں نکلتی ہیں لیکن لال سندھی گائے تو آریں لوگوں کے آنے سے قبل ہی سے دریائے سندھ کے کناروں سے پھیل کر سندھ میں عام ہو چکی تھی۔ غالباً پنجاب کی ساہیوال گائے سندھی گائے سے ہی بنی ہے اور اچھا چارہ ملنے کے باعث قدر اور چشہ

## دودھال مویشیوں کی تعداد

پاکستان نے 33 ملین ٹن دودھ زیادہ تر دودھ دینے والی گائیوں اور بھینسوں کی تعداد بڑھا کر ہی حاصل کیا ہے۔ اس میں شک نہیں کہ 15 تا 25 فیصد جانور اچھی نسل کے بھی پیدا کئے ہیں لیکن یہ اتنا بڑا کام ہے کہ فی الحال نہ کوئی حکومت تمام اعلیٰ نسل کے جانور پیدا کر سکتی ہے اور نہ اس کام کے لئے رقم مہیا کر سکتی ہے۔ افسوس یہ ہے کہ زراعت اور زمینداری کے بہت سے کام جو امداد باہمی کے ذریعہ کئے جاسکتے ہیں وہ پاکستان میں نہیں ہو رہے اور چھوٹے موٹے کاموں کے لئے بھی حکومت کی جانب نظر اٹھتی ہے۔ Co-Operation کی برکت اگر دیکھنی ہے تو سوڈن جاکر دیکھیں۔ جہاں تمام ملک ہی ایک Co-Operative بنا ہوا ہے۔ اور زراعت اور صنعت میں ہر ایک باشندے کا حصہ ہے۔ ہمسایہ ملک ہندوستان میں بھی Co-Operatives بنا کر دودھ کی اتنی پیداوار بڑھا دی ہے کہ ان کے افسر اعلیٰ نے چند سال قبل ہمارے ایک بڑے عہدیدار کو کہا کہ اگر وہ چائیں تو لاہور یا کراچی کے لئے وہ دو عدد ڈھنڈی ریل گاڑیاں (Two Refrigerated Trains) روزانہ بھیج دیا کریں گے۔ شرم کا مقام ہے کیونکہ ہمارے مویشی ان کے مویشیوں سے ہر گز کم صلاحیت والے نہیں ہیں۔ بس انہوں نے Co-Operation سیکھی ہے جو ہمارے لئے بھی بالکل آسان ہے۔

## Peri Urban Supply

### بڑے شہروں کی بھینسوں کا لونیاں

بعض فعال شہریوں نے بڑے شہروں کے گرد و نواح میں 50 تا 70 عدد بھینسیں پال رکھی ہیں۔ اور ان کا دودھ علاقہ میں بکتا ہے اور لوگوں کے لئے آسانیاں پیدا کر رہا ہے۔ یہ مالکان تمام پنجاب اور سندھ کے علاقوں سے اعلیٰ نسل کی بھینسیں اچھی قیمت دے کر لے آتے ہیں۔ کٹھ یا کٹی بھینس کے ساتھ ہوتی ہے جو مالک کے لئے پانی مشکل ہوتی ہے۔ اس لئے وہ جلد از جلد اس کو ذبح کر کے اس بوجھ سے آزاد ہو جاتا ہے۔ جب جانور دودھ کی سائیکل 300 دن میں مکمل کرنے کے قریب ہوتا ہے تو وہ کسی ہارمون (Harmon) کا ٹیکہ لگا کر دودھ کی سائیکل میں اضافہ کر لیتا ہے۔ بہر حال کچھ عرصہ بعد یہ بھینس خشک ہو جاتی ہے۔ بھینس کیونکہ اچھے جثہ والی تھی اس لئے مالک اس کو قھانسی کے ہاتھ فروخت کر دیتا ہے اور ایک اور اچھی دودھال بھینس خرید لاتا ہے جو خشک ہونے پر پھر کٹ جاتی ہے۔ اس طرح اعلیٰ بھینس بجائے نسل کشی کے کام کے تھکے کباب بن جاتی ہے۔ اس معاملہ کا سب کو علم ہے لیکن کوئی حل اس کا نہیں نکلا اور اچھے دودھال جانور رکھائے جا رہے ہیں۔

ہزاروں کی تعداد میں اعلیٰ نسل کی بچھیاں پیدا کر لی جاتی ہیں اور ملک میں دودھ کی بہتات ہو جاتی ہے۔ یہ طریقہ بھی پاکستان میں رائج ہے لیکن اس کے ذریعہ فی الحال 15 تا 25 فیصد بچھیاں پیدا ہو رہی ہیں۔ باقی تو بس جو سائڈ بھی علاقہ میں موجود ہو اس کے ذریعہ نسل کشی کر لی جاتی ہے۔ تمام جانوروں کو اعلیٰ نسل سے پیدا کرنے کے لئے جو رقم درکار ہوگی وہ حکمہ کو مل نہیں سکتی۔ ترقی پذیر ممالک میں سب کا یہی حال ہے۔ رقم نا کافی ہے اور درجنوں اور کام جن سے بنی نوع انسان کی زندگی اچھی بن سکتی ہے وہ کام نہیں ہو سکتے۔

## مویشیوں کے لئے اچھی خوراک

اپنی قوت کی بحالی اور دودھ کی پیداوار کے لئے مویشی کو دو قسم کی خوراک درکار ہے۔ ایک کھلی، چوکر اور کسی دانہ پر مبنی اور دوسری چارہ پر مبنی، چارہ بھی دو قسم کا ہے۔ سبز چارہ اور خشک چارہ۔ عجیب بات یہ ہے کہ مرغیوں کے لئے خوراک جو مویشیوں کی خوراک سے زیادہ ایشیا پر مبنی ہے وہ تو ملک میں عام ہو گئی ہے لیکن مویشیوں کی نسبتاً آسان خوراک کامیاب نہ ہوئی۔ تمام مالکان اپنی اپنی سمجھ کے مطابق کھل اور چوکر اور شیرا ملا کر مویشی کو دیتے ہیں اور بطور خشک چارہ تو تمام ملک میں گندم کی فصل کا بھوسہ استعمال ہوتا ہے۔ سبز چارہ موسمی حالات کے مطابق ملتا ہے نومبر تا مئی سبز چارہ کی پیداوار برسم کے ذریعہ بہتات میں ملتی ہے اور تمام ملک میں دودھ کی پیداوار بڑھ جاتی ہے۔ مئی تا نومبر گووارہ اور چری پر انحصار ہوتا ہے۔ مئی بھی استعمال ہوتی ہے اور بعض مخلوط سلسلے کے چارے بھی استعمال ہوتے ہیں لیکن یہ تمام چارے برسم کے مقابلہ میں نہ تو فی ایکڑ اتنے زیادہ پیدا ہو سکتے ہیں اور نہ ہی ان کی غذائیت برسم جتنی ہے۔ اس لئے گرمی کے دنوں میں ملک میں دودھ کی مقدار کم ہو جاتی ہے۔ بعض زمیندار جن کو مویشی پالنے کا شوق ہے گرمی کے دنوں میں چارے کا اچار یعنی (Silage) گڑھوں میں دفن کر کے بنا لیتے ہیں جو تین ماہ بعد جانور شوق سے کھاتے ہیں۔ سردیوں میں ترقی یافتہ زمیندار برسم یا لوسرن (Alfaalfa) (Lucerne) کو خشک کر لیتے ہیں اور گرمیوں میں چارے کے ساتھ ملا کر اعلیٰ خوراک تیار کر لیتے ہیں۔ غریب مالکان تو رات کے وقت تین چار کلو بھوسہ میں ایک مٹھی بھر آنا ڈال کر غریب مویشی کے لئے خوشبو پیدا کر دیتے ہیں اور غریب مویشی اس کو دانہ سمجھ کر کھا لیتا ہے اور پیٹ بھر لیتا ہے۔



## وصایا

### ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہفت روزہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔

ربوہ

### مسل نمبر 52801 میں مفلیحہ الیاس

بنت محمد الیاس ڈار قوم ڈار پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لالہ زار واہ کینٹ ضلع راولپنڈی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-9-2 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ مفلیحہ الیاس گواہ شد نمبر 1 محمد الیاس ڈار وصیت نمبر 33417 والد موصیہ گواہ شد نمبر 2 محمد یوسف وصیت نمبر 16762

### مسل نمبر 52802 میں بشری مسعود

بنت عبدالباسط مسعود قوم اعوان پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لالہ زار واہ کینٹ ضلع راولپنڈی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-22 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور مالیتی -/11000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ بشری مسعود گواہ شد نمبر 1 عبدالباسط مسعود والد موصیہ گواہ شد

نمبر 2 عطاء الواسع وصیت نمبر 36482

### مسل نمبر 52803 میں عائشہ قمر

بنت شیخ قمر الحق قوم شیخ پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن واہ کینٹ ضلع راولپنڈی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-9-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عائشہ قمر گواہ شد نمبر 1 شیخ قمر الحق والد موصیہ گواہ شد نمبر 2 ملک محمد یوسف وصیت نمبر 16762

### مسل نمبر 52804 میں تسنیم مسعود

زوجہ عبدالباسط مسعود قوم شیخ پیشہ طالب علم عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن واہ کینٹ ضلع راولپنڈی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-8-28 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور مالیتی -/51000 روپے۔ 2- حق مہربانہ خاوند -/15000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ تسنیم مسعود گواہ شد نمبر 1 عبدالباسط مسعود خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 ملک محمد یوسف وصیت نمبر 16762

### مسل نمبر 52805 میں صالحہ مسعود

بنت عبدالباسط مسعود قوم اعوان پیشہ طالب علم عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لالہ زار واہ کینٹ ضلع راولپنڈی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-29 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور مالیتی -/11000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب

خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صالحہ مسعود گواہ شد نمبر 1 عبدالباسط مسعود والد موصیہ گواہ شد نمبر 2 عطاء الواسع وصیت نمبر 36400

### مسل نمبر 52806 میں امتیاء بصیر قریشی

زوجہ امتیاء احمد قریشی قوم قریشی پیشہ خانہ داری عمر 43 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن واہ کینٹ ضلع راولپنڈی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-9-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور انداز مالیتی -/20000 روپے۔ 2- حق مہربانہ خاوند -/15000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ بصیر قریشی گواہ شد نمبر 1 احسان اللہ قمر ولد صادق مجدد اللہ واہ کینٹ گواہ شد نمبر 2 مقبول احمد مشر ولد مشر احمد مرحوم واہ کینٹ

### مسل نمبر 52807 میں عتیقہ بشری

زوجہ عبدالحنان طاہر قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مظفر آباد آزاد کشمیر بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-9-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور انداز مالیتی -/20000 روپے۔ 2- حق مہربانہ خاوند -/60000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عتیقہ بشری گواہ شد نمبر 1 عبدالمنان طاہر مظفر آباد گواہ شد نمبر 2 عبدالاکبر طاہر مظفر آباد

### مسل نمبر 52808 میں فرحت حنا

بنت محمد یوسف قوم کھوسہ بلوچ پیشہ خانہ داری عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نیس گمرگوٹھ صادق پور ضلع میر پور خاص بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-9-6 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- نقرئی چوڑیاں مالیتی -/800 روپے۔ 2- مویشی مالیتی -/13000 روپے۔ 3- نقد رقم -/3700 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/5000 روپے سالانہ آمد از جائیداد بلا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فرحت حنا گواہ شد نمبر 1 محمد یوسف بلوچ والد موصیہ گواہ شد نمبر 2 طاہر احمد بلوچ ولد نور محمد مرحوم

### مسل نمبر 52809 میں محمد جلال

ولد شادی خان قوم کھوسہ پیشہ کاروبار عمر 64 سال بیعت 1953ء ساکن سیٹلائٹ ٹاؤن میر پور خاص بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- پلاٹ برقبہ 1200 مربع فٹ جس میں آٹا چکی لگی ہوئی ہے مالیتی -/190000 روپے۔ 2- مشینری مالیتی -/70000 روپے۔ 3- پک اپ ڈائن مالیتی -/220000 روپے۔ 4- کاروباری سرمایہ آٹا چکی -/200000 روپے۔ 5- رہائشی مکان سیٹلائٹ ٹاؤن میر پور خاص کا 1/3 حصہ مالیتی -/300000 روپے۔ (یہ حصہ میرے بیٹے بلال کا ہے اس کا حصہ جائیداد خاکسار ادا کرے گا)۔ اس وقت مجھے مبلغ -/12000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد جلال گواہ شد نمبر 1 مبشر احمد کھوسہ ولد محمد جلال گواہ شد نمبر 2 جمیل احمد ولد محمد جلال

### مسل نمبر 52810 میں بشری پروین

زوجہ محمود احمد قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 47 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سٹیلاٹ ٹاؤن میر پور خاص بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-8-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر - 20000 روپے۔ 2- طلائی زیور 58 گرام مالیتی - 49300 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ بشری پروین گواہ شد نمبر 1 محمود احمد خاندان موصیہ گواہ شد نمبر 2 میاں رفیق احمد آرائیں وصیت نمبر 28901

### مسئل نمبر 52811 میں سیدہ رومی پروین

زوجہ سید رحمت اللہ شاہ قوم سید پیشہ خانہ داری عمر 54 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سٹیلاٹ ٹاؤن میر پور خاص بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-8-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر - 2000 روپے۔ 2- رہائشی مکان میر پور خاص میں 1/2 حصہ گفٹ از بھائی ملا میرا حصہ مالیتی - 150000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 300 روپے ماہوار بصورت اخراجات روزمرہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سیدہ رومی پروین گواہ شد نمبر 1 سید رحمت اللہ شاہ خاندان موصیہ گواہ شد نمبر 2 میاں رفیق احمد آرائیں وصیت نمبر 28901

### مسئل نمبر 52812 میں سید رحمت اللہ شاہ

ولد سید برکت اللہ شاہ قوم سید پیشہ دوکانداری عمر 63 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سٹیلاٹ ٹاؤن میر پور خاص بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-8-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر

دی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان میر پور خاص 1/2 حصہ مالیتی - 150000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 1000+600+1400 روپے ماہوار بصورت اعانت جماعت + دوکانداری + دوکانداری + از بچکان مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سید رحمت اللہ شاہ گواہ شد نمبر 1 مظفر احمد سدھو وصیت نمبر 32372 گواہ شد نمبر 2 میاں رفیق احمد آرائیں وصیت نمبر 28901

### مسئل نمبر 52813 میں شیخ عبدالغنی

ولد شیخ عبدالباسط قوم شیخ پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن راجہ کالونی میر پور خاص بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-8-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد شیخ عبدالغنی گواہ شد نمبر 1 شیخ عبدالباسط والد موصی گواہ شد نمبر 2 میاں رفیق احمد آرائیں وصیت نمبر 28901

### مسئل نمبر 52814 میں شیخ عطاء الواسع

ولد شیخ عبدالباسط قوم شیخ پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سٹیلاٹ ٹاؤن میر پور خاص بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-8-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 300 روپے ماہوار بصورت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد شیخ عطاء الواسع گواہ شد نمبر 1 شیخ عبدالباسط والد موصی گواہ شد نمبر 2 میاں رفیق احمد آرائیں وصیت نمبر 28901

### مسئل نمبر 52815 میں شیخ عطاء العزیز

ولد شیخ عبدالباسط قوم شیخ پیشہ طالب علم عمر 16 سال

روپے ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد احسن خالد گواہ شد نمبر 1 عبداللطیف شاد وصیت نمبر 28917 گواہ شد نمبر 2 طارق احمد قاسم بقاپوری وصیت نمبر 36860

### مسئل نمبر 52818 میں اللہ رحم چٹھہ

ولد چوہدری محمد شریف چٹھہ قوم چٹھہ جٹ پیشہ کاشتکاری عمر 60 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالرحمت غربی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-9-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- زرعی اراضی ساڑھے بارہ ایکڑ اندازاً مالیتی - 3000000 روپے۔ 2- مکان واقع مے چٹھہ بربقہ ساڑھے تین مرلہ کا 1/2 حصہ مالیتی - 50000 روپے۔ اس وقت مجھے ٹھیکہ زمین مبلغ - 100000 روپے سالانہ آمد کا جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد اللہ رحم چٹھہ گواہ شد نمبر 1 ظفر اللہ وصیت نمبر 16257 گواہ شد نمبر 2 محمد یونس بھٹی وصیت نمبر 20564

### مسئل نمبر 52819 میں منور احمد انجم چوہان

ولد محمد شریف قوم چوہان پیشہ کاروبار ٹرانسپورٹ عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم غربی ثناء ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-9-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- موٹر سائیکل مالیتی - 22000 روپے۔ 2- گاڑی مزد مالیتی - 500000 روپے۔ 3- پلاٹ 2 کنال واقع خانہ میانوالی مالیتی - 200000 روپے۔ 4- نقد رقم بصورت بیعہ مکان - 300000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 1500 روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ اور مبلغ

بیعت پیدائشی احمدی ساکن سٹیلاٹ ٹاؤن میر پور خاص بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-8-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد شیخ عطاء العزیز گواہ شد نمبر 1 شیخ عبدالباسط والد موصی گواہ شد نمبر 2 میاں رفیق احمد آرائیں وصیت نمبر 28901

### مسئل نمبر 52816 میں احسان العارفین

ولد چوہدری فضل احمد رضا قوم جٹ دیول پیشہ کاشتکاری عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک 79 نواں کوٹ ضلع ننکانہ صاحب بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-9-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- زرعی اراضی ساڑھے چار ایکڑ واقع 79 نواں کوٹ مالیتی - 1800000 روپے۔ 2- رہائشی مکان 6 مرلہ مالیتی اندازاً - 200000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 50000 روپے بطور ٹھیکہ سالانہ آمد کا جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد احسان العارفین گواہ شد نمبر 1 گلزار احمد وصیت نمبر 37849 گواہ شد نمبر 2 رانا غلام مصطفی منصور مرہی سلسلہ وصیت نمبر 25677

### مسئل نمبر 52817 میں احسان خالد

ولد محمد افضل عارف قوم راجپوت بھٹی پیشہ کارکن جامعہ احمدیہ عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالرحمت وسطی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-9-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 3455



نمبر 19376  
 ولد بشیر احمد قوم جٹ وینس پیشہ طالب علم عمر 17 سال  
 بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 427/TDA  
 ضلع یہ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ  
 05-9-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر  
 میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10  
 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔  
 اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں  
 ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار  
 بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی  
 ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن  
 احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا  
 آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا  
 رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ  
 وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبدتوب  
 انجم گواہ شد نمبر 1 جاویدا اقبال قیصرانی ولد غلام حیدر لیہ  
 گواہ شد نمبر 2 نصیر احمد بدر مرئی ضلع وصیت  
 نمبر 26470

### مسئل نمبر 52823 میں محمد اسلم

ولد بشیر احمد قوم آرائیں پیشہ کاشتکاری عمر ..... سال  
 بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 172/T.D.A  
 ضلع یہ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ  
 05-9-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر  
 میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10  
 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔  
 اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل  
 حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی  
 ہے۔ 1- زرعی اراضی 2/ ایکڑ مالیتی واقع  
 172/T.D.A مالیتی -/200000 روپے۔ 2-  
 مویشی مالیتی -/18000 روپے۔ اس وقت مجھے  
 مبلغ -/3600 روپے ماہوار بصورت زمیندارہ مل  
 رہے ہیں۔ اور مبلغ -/6000 روپے سالانہ آمد از  
 انیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہو  
 گی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔  
 اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس  
 کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی  
 وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
 منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد اسلم گواہ شد نمبر 1 نصیر  
 احمد بدر وصیت نمبر 26470 گواہ شد نمبر 2 عبدالقدوس  
 وصیت نمبر 33730

### مسئل نمبر 52824 میں اللہ دتہ

ولد محمد عبداللہ قوم کیمپو کا پیشہ دوکانداری عمر 65 سال  
 بیعت پیدائشی احمدی ساکن رچنا ٹاؤن لاہور بٹائی  
 ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-8-12 میں  
 وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ  
 جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر  
 انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل  
 جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس

کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- مکان  
 6 مرلہ مالیتی اندازاً -/400000 روپے۔ 2- پلاٹ  
 5 مرلہ مالیتی اندازاً -/150000 روپے۔ 3- جمع بینک  
 -/60000 روپے۔ 4- بھینس دو عدد مالیتی  
 اندازاً -/50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ  
 -/1500 + 1500 روپے ماہوار بصورت  
 پنشن + دوکانداری مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی  
 ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن  
 احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا  
 آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا  
 رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ  
 وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد اللہ  
 دتہ گواہ شد نمبر 1 محمد یوسف رچنا ٹاؤن لاہور گواہ شد نمبر  
 2 عابد حسین باجوہ رچنا ٹاؤن لاہور

### مسئل نمبر 52825 میں محمود یوسف

ولد چوہدری محمد یوسف قوم آرائیں پیشہ عمر 29 سال  
 بیعت پیدائشی احمدی ساکن رچنا ٹاؤن فیروز والہ ضلع  
 لاہور بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ  
 05-3-11 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر  
 میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10  
 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔  
 اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی  
 نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5200 روپے ماہوار  
 بصورت دوکانداری مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی  
 ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن  
 احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا  
 آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا  
 رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ  
 وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمود  
 یوسف گواہ شد نمبر 1 ارشاد عالم آفتاب لاہور گواہ شد  
 نمبر 2 عبدالکریم قدسی لاہور

### مسئل نمبر 52826 میں محمد اقبال بسراء

ولد چوہدری احمد الدین بسراء قوم جٹ پیشہ ریٹائرڈ عمر  
 62 سال بیعت 1965ء ساکن رچنا ٹاؤن لاہور  
 بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-20  
 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ  
 جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر  
 انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل  
 جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس  
 کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- 10 مرلہ  
 مکان رچنا ٹاؤن مالیتی اندازاً -/1200000 روپے۔  
 اس وقت مجھے مبلغ -/5000 روپے ماہوار بصورت  
 جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد  
 کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا  
 رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا  
 کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا  
 اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت  
 تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد اقبال  
 بسراء گواہ شد نمبر 1 ارشاد عالم آفتاب وصیت نمبر

33167 گواہ شد نمبر 2 ناصر محمود ولد میاں اصغر علی  
 لاہور  
**مسئل نمبر 52827 میں طلعت پروین**  
 زوجہ محمد افضل قوم راجپوت پیشہ خانداری عمر 40 سال  
 بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 88 راج۔ ب ضلع  
 فیصل آباد بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ  
 05-4-25 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر  
 میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10  
 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔  
 اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل  
 حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی  
 ہے۔ 1- طلائی زیور 17 تولے مالیتی -/170000  
 روپے۔ 2- حق مہر بذمہ خاندانہ -/10000 روپے۔  
 اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت  
 جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد  
 کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی  
 رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا  
 کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی  
 اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت  
 تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ طلعت  
 پروین گواہ شد نمبر 1 عبداللہ ولد عبدالرحمن چک نمبر  
 88 راج۔ ب گواہ شد نمبر 2 رانا احسان الحق ولد چراغ  
 محمد خاں چک نمبر 88 راج۔ ب  
**مسئل نمبر 52828 میں منور احمد بٹ**  
 ولد لال دین قوم بٹ پیشہ رانس ڈیلر عمر 33 سال  
 بیعت پیدائشی احمدی ساکن قلعہ سنکھیاں ضلع گوجرانوالہ  
 بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-9-9  
 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ  
 جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر  
 انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل  
 جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس  
 کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- موٹر سائیکل  
 مالیتی اندازاً -/40000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ  
 -/5000 روپے ماہوار بصورت رانس ڈیلرنگ مل  
 رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی  
 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور  
 اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی  
 اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی  
 وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
 منظور فرمائی جاوے۔ العبد منور احمد بٹ گواہ شد نمبر 1  
 انس احمد ولد نذیر احمد بٹ گواہ شد نمبر 2 محمود احمد ناصر  
 مرئی سلسلہ وصیت نمبر 26532  
**مسئل نمبر 52829 میں امتیہ المحمود**  
 بنت ڈاکٹر نذیر احمد شہید قوم منہاس پیشہ طالب علم  
 عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈھونیکے  
 سڑک پورہ ضلع گوجرانوالہ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و  
 اکراہ آج بتاریخ 05-9-3 میں وصیت کرتی ہوں کہ  
 میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر  
 منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ

پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور ایک تولہ مالیتی -/10000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ احمدیہ گواہ شد نمبر 1 محمد داؤد ناصر مربی سلسلہ وصیت نمبر 26532 گواہ شد نمبر 2 محمد سہم ولد عنایت اللہ مرحوم

### مسئل نمبر 52830 میں محمد یعقوب

ولد عنایت اللہ مرحوم قوم نارو راجپوت پیشہ فارغ عمر 70 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن الہ آباد وزیر آباد ضلع گوجرانوالہ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-09-93 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان رحیم پورہ وزیر آباد ساڑھے پانچ مرلہ مالیتی اندازاً -/800000 روپے۔ 2- زرعی ارضی 12 ایکڑ واقع ضلع سکھر مالیتی -/1200000 روپے۔ 3- بینک بیننس -/50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1430 روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ اور ٹھیکہ زمین مبلغ -/17000 روپے سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد یعقوب گواہ شد نمبر 1 فاتح احمد ولد خواجہ ناصر احمد گواہ شد نمبر 2 محمد وسیم ولد عنایت اللہ مرحوم

### مسئل نمبر 52831 میں خالدہ محمودہ

بنت افتخار احمد قوم گل جٹ پیشہ خانہ داری عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالنصر غربی الف ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-08-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/150 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہست اپنی

ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ خالدہ محمودہ گواہ شد نمبر 1 رشید احمد تنویر ولد سعید احمد گواہ شد نمبر 2 نصیر الدین ہمایوں ولد لعل دین صدیقی دارالنصر غربی اقبال ربوہ

### مسئل نمبر 52832 میں شائستہ کنول

بنت سید سید محمد رضا بسمل قوم سید پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بحرہ سوہائی کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-06-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شائستہ کنول گواہ شد نمبر 1 سید محمد رضا بسمل والد موصیہ وصیت نمبر 22641 گواہ شد نمبر 2 مظہر سعید ولد محمد سعید کراچی

### مسئل نمبر 52833 میں سعیدہ عمران

زوجہ طیب عمران قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 88/ج-ب ہسیانہ ضلع فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-04-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 13 تولے مالیتی -/130000 روپے۔ 2- حق مہر بدمہ خاوند -/50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سعیدہ عمران گواہ شد نمبر 1 عبدالحی ولد عبدالرحمن چک نمبر 88/ج-ب گواہ شد نمبر 2 رانا احسن الحق ولد چراغ محمد خاں چک نمبر 88/ج-ب

### مسئل نمبر 52834 میں آمنہ محمودہ

بنت چوہدری منور احمد باجوہ قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 88/ج-ب ضلع فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-04-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور ڈیڑھ تولہ مالیتی اندازاً -/15000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ آمنہ محمودہ گواہ شد نمبر 1 عبدالحی چک نمبر 88/ج-ب گواہ شد نمبر 2 رانا احسان الحق چک نمبر 88/ج-ب

### مسئل نمبر 52835 میں ماریہ قدسیہ

بنت محمود احمد قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 88/ج-ب ضلع فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-09-9 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 10 ماش مالیتی اندازاً -/10000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ماریہ قدسیہ گواہ شد نمبر 1 ابرار احمد ولد نذیر احمد چک نمبر 88/ج-ب گواہ شد نمبر 2 رانا احسان الحق چک نمبر 88/ج-ب

### مسئل نمبر 52836 میں حفظہ منور

بنت چوہدری منور احمد باجوہ قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 88/ج-ب ضلع فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-04-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور دو تولے

اندازاً مالیتی -/20000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ حفظہ منور گواہ شد نمبر 1 عبدالحی چک نمبر 88/ج-ب گواہ شد نمبر 2 رانا احسان الحق چک نمبر 88/ج-ب

### مسئل نمبر 52837 میں آصفہ مسرت

زوجہ محمد احسن قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 88/ج-ب ضلع فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-04-24 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 8 تولے مالیتی -/80000 روپے۔ 2- حق مہر بدمہ خاوند -/50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ آصفہ مسرت گواہ شد نمبر 1 عبدالحی چک نمبر 88/ج-ب گواہ شد نمبر 2 رانا احسان الحق چک نمبر 88/ج-ب

### مسئل نمبر 52838 میں غلام سکینہ

بیوہ قوم ملک مبارک احمد مرحوم پیشہ خانہ داری عمر 58 سال بیعت 1964ء ساکن فیکری ایریا احمد ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-08-28 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- بارانی رقبہ 1 کنال 3 مرلے واقع چکوال اندازاً مالیتی -/300000 روپے۔ 2- رہائشی مکان حصہ 4 مرلہ واقع چکوال شہر مالیتی -/200000 روپے۔ 2- رہائشی مکان حصہ 4 مرلہ واقع چکوال شہر مالیتی -/200000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازہست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی

## خبریں

**کشمیر غیر فوجی علاقہ** صدر جنرل پرویز مشرف نے کہا ہے کہ بھارت تیار ہو تو کشمیر کو غیر فوجی علاقہ قرار دینے پر تیار ہیں۔ زلزلہ زدگان کیلئے بھارت سے ہر قسم کی مدد لینے پر تیار ہیں مگر بھارتی فوجی پاکستان میں داخل نہیں ہو سکتے۔ ایران اور شام کے خلاف معرکہ آرائی قبول نہیں۔ دونوں مصلحانہ رویہ اختیار کریں۔ امریکہ زیادہ محاذ نہ کھولے۔ عراق افغانستان اور کشمیر میں کھلے محاذوں کو بند کرنا ہوگا اس سے اسلامی دنیا متاثر ہو رہی ہے۔ فلسطین کے بارے میں ہمارے موقف میں تبدیلی نہیں آئی۔

**آزاد کشمیر سرکاری ذرائع کے مطابق** آزاد کشمیر کے متاثرہ اضلاع مظفر آباد، باغ، راولا کوٹ، نیلم، سندھوٹی اور میرپور کے ایک ہزار 313 دیہات متاثر ہوئے۔ کل 43 ہزار 363 جاں بحق ہوئے۔ 30 ہزار 967 زخمی و معذور ہوئے۔ قریباً 60 ہزار چکے مکان مکمل تباہ ہوئے۔ 20 ہزار مکان جزوی طور پر متاثر ہوئے۔ سوا لاکھ چکے مکانات مکمل تباہ ہوئے۔ 168 ہسپتال و ڈسپنسریاں مکمل طور پر اور 70 جزوی طور پر تباہ ہوئیں۔ ڈیڑھ ہزار ضلعی ادارے مکمل تباہ اور 644 جزوی متاثر ہوئے۔ 341 سرکاری عمارات مکمل تباہ اور 238 جزوی جبکہ 600 دکانیں مکمل تباہ اور دو ہزار جزوی متاثر ہوئیں۔

**وادئ نیلم کے متاثرین** وادئ نیلم میں 60 فیصد متاثرین کسبوں اور ٹینٹ جبکہ 50 فیصد خوراک سے محروم ہیں جلد راستے نہ کھولے گئے اور آمدانہ پہنچی تو سینکڑوں مزید ہلاک ہو جائیں گے۔ متاثرین کا کہنا ہے کہ چاول ملتے ہیں تو دال نہیں ملتی۔ آنا ہے تو گھی نہیں۔

**بھگڈڑ میں 7 افراد ہلاک** مکہ مکرمہ میں عمرہ ادا کرنے والوں کے ہجوم میں بھگڈڑ چج جانے کے نتیجے میں کم از کم 7 افراد جاں بحق ہو گئے۔

**دہلی میں دھماکے** دہلی میں بم دھماکوں کے نتیجے میں مرنے والوں کی تعداد 61 ہو گئی ہے پاکستان سمیت دنیا کے متعدد ممالک نے بھرپور مذمت کی ہے۔ دھماکوں میں 188 افراد زخمی ہوئے۔ ایجنسیوں کے مطابق القاعدہ اور کالعدم لشکر طیبہ ملوث ہو سکتی ہے۔

**مراون میں عید الفطر** مردان میں عید الفطر جمعرات 3 نومبر کو منانے کا اعلان کیا گیا ہے۔

## اطلاعات و اعلانات

### سانحہ ارتحال

مکرم خواجہ عبدالغفار ڈار صاحب سابق ایڈیٹر ہفت روزہ اصلاح سرینگرہ حال راولپنڈی تحریر کرتے ہیں کہ مورخہ 28 اکتوبر 2005ء کو خاکسار کی اہلیہ محترمہ حمیدہ بیگم صاحبہ بنت مکرم خواجہ عبدالرحمن ڈار صاحبہ رئیس آسنور ہولی فیملی ہسپتال راولپنڈی میں وفات پا گئیں۔ مرحومہ کچھ عرصہ سے بیمار تھیں اور گزشتہ ایک ہفتہ سے کومہ میں تھیں۔ 29 اکتوبر کو نماز فجر کے بعد ایوان توحید راولپنڈی میں ان کی نماز جنازہ پڑھائی گئی مرحومہ موصیہ تھیں اس لئے آپ کی میت ربوہ لائی گئی اور بیت مبارک میں ظہر کی نماز کے بعد محترم مکرم راجہ نصیر احمد صاحب ناظر اصلاح و ارشاد نے آپ کی نماز جنازہ پڑھائی اور ہشتی مقبرہ میں تدفین کے بعد محترم محمد اسلم شاد صاحب منگل پرائیویٹ سیکرٹری نے دعا کروائی۔ مرحومہ کی اولاد میں سے مکرم عبدالحی ڈار صاحب امریکہ سے اور محترمہ سلیمہ منور صاحبہ لندن سے ان کی وفات سے پہلے پہنچ گئے تھے جبکہ ایک بیٹا مکرم عبدالقیوم ڈار صاحب کینیڈا سے نہ پہنچ سکے۔ اسی طرح مقبوضہ کشمیر سے ہمارے کوئی عزیز نہ پہنچ سکے۔ احباب سے مرحومہ کی مغفرت اور بلندی درجات کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

### درخواست دعا

مکرم شیخ مبارک احمد صاحب ناظر مال آمد تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کے ماموں زاد بھائی مکرم شیخ آفتاب احمد صاحب ناظم انصار اللہ ضلع فیصل آباد کی اہلیہ بوجہ ہائی بلڈ پریشر بیمار ہیں۔ نیز مکرم ملک حمید الدین صاحب ابن مکرم ملک ظہور الدین صاحب آف جرمنی بھی دل کے عارضہ کی وجہ سے بیمار ہیں۔ احباب جماعت سے ہر دو کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ شفاء کاملہ عطا فرمائے۔

### نکاح

مکرم ٹھیکیدار رفیق احمد صاحب دارالعلوم وسطی ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کے بیٹے مکرم مستنصر رفیق صاحب کا نکاح محترمہ آسیہ شریف صاحبہ بنت مکرم شریف احمد صدیقی صاحب دارالعلوم شرقی ربوہ کے ہمراہ مورخہ 2 اکتوبر 2005ء کو بعد از نماز عصر بیت المبارک میں حق مہر پچاس ہزار روپے کے ساتھ مکرم مبارک مصلح الدین احمد صاحب نے پڑھایا۔ مکرم مستنصر رفیق صاحب مکرم ٹھیکیدار محمد شریف صاحب آف پھیر و پچی کے پوتے اور مکرمہ آسیہ شریف صاحبہ مکرم محمود احمد صاحب کی پوتی ہیں احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ دونوں خاندانوں کے لئے یہ رشتہ بابرکت فرمائے۔ آمین

ہے۔ 1- مکان برقبہ 10 مرلہ واقع نصیر آباد غالب ربوہ اندازاً مالیتی -/800000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2500 روپے ماہوار ..... مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ناصر احمد گواہ شد نمبر 1 نصیر احمد ولد ناصر احمد گواہ شد نمبر 2 شبیر احمد ولد ناصر احمد

### مسل نمبر 52842 میں عطیہ المومن

بنت عبدالہادی قوم آرائیں پیش طالب علم عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم وسطی ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-8-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ طلائی زیور 900-2 گرام مالیتی -/4000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عطیہ المومن گواہ شد نمبر 1 فیاض احمد وصیت نمبر 37148 گواہ شد نمبر 2 منہاس محمود ولد عبدالہادی

### مسل نمبر 52843 میں محمود ہادی

زوجہ عبدالہادی قوم پٹھان پیشہ سلائی (گھر میں) عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم وسطی ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-8-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی چوڑیاں 725-19 گرام مالیتی -/11897 روپے۔ 2- حق مہر ہذمہ خاندن -/11000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ محمود ہادی گواہ شد نمبر 1 فیاض احمد وصیت نمبر 37148 گواہ شد نمبر 2 منہاس محمود ولد عبدالہادی

### کیا اللہ تعالیٰ اپنے کیلئے کافی نہیں

ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ غلام سکیٹہ گواہ شد نمبر 1 ملک محمود احمد خان وصیت نمبر 34253 گواہ شد نمبر 2 سلطان بشیر طاہر وصیت نمبر 33325

### مسل نمبر 52839 میں عبدالشکور تبسم

ولد منشی محمد دین قوم راجپوت پیشہ راج گیری عمر 49 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نصیر آباد غالب ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-9-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 روپے ماہوار بصورت مزدوری مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عبدالشکور تبسم گواہ شد نمبر 1 صوفی احمد یار نصیر آباد ربوہ گواہ شد نمبر 2 عطاء الحسن ولد عبدالشکور تبسم

### مسل نمبر 52840 میں حمیدہ بیگم

زوجہ ناصر احمد قوم جٹ پیشہ خاندن داری عمر 53 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نصیر آباد غالب ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-9-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 4 تولہ مالیتی -/40000 روپے۔ 2- حق مہر ہذمہ خاندن -/5000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ حمیدہ بیگم گواہ شد نمبر 1 ناصر احمد خاندن موصیہ گواہ شد نمبر 2 نصیر احمد ولد ناصر احمد

### مسل نمبر 52841 میں ناصر احمد

ولد عبدالحق قوم جٹ پیشہ کھیتی باڑی عمر 57 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نصیر آباد غالب ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-9-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی

